



Прогулянка вулицями Відня

знання про дружні сусідні країни, отримати приємні враження та позитивні емоції як від обміну науковими ідеями, так і від знайомства з культурою і традиціями відвіданих країн.

Тож запрошуємо всіх, кого зацікавило таке нововведення, наступного року взяти участь у X, ювілейній, науково-практичній конференції чернігівчан. Програма буде ще цікавішою та насиченішою.

Наприкінці конференції були підведені підсумки та прийнято її ухвалу, а всі учасники отримали сертифікати, що засвідчили їхню участь у науковій конференції міжнародного рівня.

Після завершення анонсованого наукового заходу за межами України можна з упевненістю констатувати, що така форма науково-пізнавальних "тусовок" (до речі, вперше започаткована українським вишем) має великі перспективи. Про необхідність проведення таких заходів у майбутньому висловлювалися також зарубіжні гості конференції в інтерв'ю для медіа-групи інженерно-будівельного факультету ЧДІЕУ /www.IBF.cn.ua/.

За результатами конференції видано збірник наукових праць.

Таким чином, нам вдалося обговорити сучасний стан та перспективи розвитку геодезичної галузі, обмінятися досвідом з науковцями з різних міст України, Угорщини та Австрії, розширити свої

© *О. І. Терещук, В. І. Мовенко, І. О. Нисторяк, В. А. Крутко, О. Ю. Наровлянська*

\* \* \*

## VII МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ТЕХНІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ "КАДАСТР, ФОТОГРАММЕТРІЯ, ГЕОІНФОРМАТИКА – СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ"

Конференція з такою назвою відбулась у місті Львові 13-15 червня 2013 р. Її було присвячено 50-річчю заснування кафедри фотограмметрії та геоінформатики Львівської політехніки. Форум працював у Національному університеті "Львівська політехніка" під патронатом ректора Львівської політехніки професора Юрія Бобала та ректора Аграрного університету Кракова (Польща) професора Влодзімежа Сади.

Співорганізаторами конференції виступила Львівська політехніка, краківський Аграрний університет ім. Г. Коллантая, українське Товариство з фотограмметрії та геоінформатики.

У роботі конференції взяло участь 167 учасників з 9-ти країн (Польща, Швейцарія, Канада, Чехія, Росія, Молдова, Латвія, Ізраїль, Україна).

Проведено одне пленарне та шість секційних засідань, всього заслухано 41-ну доповідь з проблематики геодезії, картографії, кадастру, моніторингу земель, фотограмметрії, геоінформатики, дистанційного зондування. На пленарному засіданні заслухано доповіді *Івана Зайця* (Україна) "Про стан та перспективи топографо-геодезичної і картографічної діяльності в Україні", *Ромуальда Качинські* (Польща) "Супутникові дані надвисокого розрізнення для кадастрового картографування", *Ірини Ветцель* (Швейцарія) "Підхід компанії HEXAGON до вирішення проблеми раннього попередження надзвичайних ситуацій та дій у кризовій обстановці", *Володимира Глотова* (Україна) "Аналіз результатів моніторингу острівних льодовиків Антарктичного узбережжя цифровим стереофотограмметричним методом".

Професор *Олександр Дорожинський* виголосив дві доповіді "Кафедрі фотограмметрії та геоінформатики 50 років" та "Віктор Якович Фінковський. Видатний педагог і вчений-фотограмметрист (до 100-річчя від дня народження)".

На цьому ж засіданні ректорат Львівської політехніки та Українське товариство геодезії і картографії вручили нагороди відомому картографу, доценту Івану Миколайовичу Гудзу з нагоди його 90-річчя від дня народження та враховуючи значний вклад у науку й освітню галузь.





Президія конференції

Пленарне засідання  
(у першому ряду крайній справа сидить І. М. Гудз)

Матеріали конференції опубліковано в міжвідомчому науково-технічному збірнику "Геодезія, картографія і аерофотознімання", вип. 78.

Окремою книгою видано історико-бібліографічний нарис "Кафедри фотограмметрії та геоінформатики 50 років" обсягом 158 сторінок, при написанні якого використано архівні документи Львівської політехніки, Львівського обласного державного архіву, фотографії та матеріали з приватних колекцій. Видання цієї багатогранної праці значну підтримку надало київське Державне науково-виробниче підприємство (ДНВП) "Картографія" (директор Ростислав Сосса).

Спонсорами конференції, окрім ДНВП "Картографія", були ДНВП "Геосистема" (Україна, директор Віктор Малов) та фірма Т.М.С.Е. (Польща, президент фірми Ришард Тукай).

В ухвалі конференції відзначено актуальність висвітленої проблематики та високий науковий рівень виконаних досліджень. Оргкомітету рекомендовано наступну конференцію провести в місті Кракові, чим буде відновлено традицію почергового її проведення у Львові та Кракові, започатковану 15 років тому.

© О. Л. Дорожинський

\* \* \*

## ВИСТАВКА СТАРОВИННИХ МАП НА ТЕРИТОРІЮ УКРАЇНИ В АЛЬБЕРТСЬКОМУ УНІВЕРСИТЕТІ

Для збирачів старовинних мап України нові знахідки є свідченням вікового прагнення українського народу до незалежності в умовах тривалої бездержавності. Історичні мапи українських земель з розлогіми коментарями, багатим оформленням і позначеннями підтверджують національне буття українців за різних політичних обставин.

12 червня 2013 р. Канадський інститут українських студій (КІУС) спільно з бібліотекою Альбертського університету, Альбертським товариством сприяння українським студіям (АТСУС) і Товариством українських піонерів Альберти організували в бібліотеці ім. Камерона університету захід з нагоди дарування двох колекцій мап XVII-XVIII ст. із зображенням українських територій. Цей щедрий дарунок надійшов від поважних членів українсько-канадської громади: доктора Ореста й Олесі Талпашів та Хризанта й Лесі Дмитруків, які зібрали мапи під час подорожей до Мюнхена, Лондона, Амстердама, Будапешта, Гельсінкі та Оттави. Таке цінне надбання для картографічної колекції Альбертського університету є одним з найкращих у Північній Америці.

Гостей привітала ведуча зібрання *Олександра Гільдебрандт* з АТСУС, яка відзначила символічну важливість відкриття виставки під час роботи конференції CARTO-2013, організованої Товариством бібліотек канадських мап та Канадським картографічним товариством.

Доктор *Богдан Кордан*, професор міжнародних відносин, завідувач відділу політології Саскачеванського університету і куратор виставки, розпочав свою доповідь з роздумів про мистецтво збирання мап. Підкреслюючи доброчинство жертводавців ("що нагадує нам про найкращі пориви людства"), він наголосив на важливості подарованих колекцій: "Мапи, які були створені в цей період, нагадують про постійну суверенність України". Пан Кордан давно цікавиться історичною картографією. Він був куратором шістьох виставок мап українських земель.

Доктор *Орест Талпаш* зворушливо розповів про "свою скромну колекцію, яка доповнила існуючу колекцію університету, що нараховує 500 000 мап". Автор однієї з цих мап, створеній близько 1590 р., картограф Абрагам Ортеліус взяв за взірць описи Чорного моря та його околиць, зроблені класичними авторами Плутархом та Овідієм. Він відійшов від старовинних птоlemeївських мап, що засвідчило велике зрушення у розумінні ним регіону. У Талпашевій колекції є також мапа, випущена близько 1648 р., яка

